РЕШЕНИЕ

Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

«05» апреля 2023 года

No73

О внесение изменений и дополнений в Правила благоустройства на территории муниципального образования «Осинниковское поселение сельское муниципального Камско-Устьинского Республики района Татарстан», утвержденное решением Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 02 мая 2017 гола №48

Законом Республики Татарстан от 27 июня 2022 №41-ЗРТ ст.3.7 КоАП Республики Татарстан, то есть нарушение порядка выгула собак, утратила силу, в связи с этим, Совет муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» РЕШИЛ:

- 1. Внести в Правила благоустройства на территории муниципального образования «Осинниковское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Совета Осинниковского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 02 мая 2017 №48 (далее-Правила).
- 1.1 Раздел 9. Содержание домашних животных и птиц. п.195 дополнить подпунктом 8 нахождение на улицах, в парках, в скверах, во всех видах общественного транспорта и других общественных местах с собаками без намордников и поводков, а равно оставление их без присмотра в общественных местах.
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (kamskoyeustye.tatarstan.ru).
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Осинниковское сельское поселение» Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан